



# Ο μόνιμος πληθυσμός του Ν. Καρδίτσας συρρικνώθηκε κατά 35% σε βάθος 40ετίας

• Πότε και με ποιον τρόπο θα διενεργηθεί φέτος η δεκαετής απογραφή

Το διάστημα 23 Οκτωβρίου- 23 Νοεμβρίου θα διενεργηθεί από την Ελληνική Στατιστική Αρχή η απογραφή πληθυσμού – κατοικιών.

Προπαρασκευαστικό στάδιο της Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών αποτελεί η Απογραφή Κτιρίων, τα στοιχεία για την οποία θα συλλεχθούν κατά το χρονικό διάστημα από την 1η Ιουλίου έως την 10η Αυγούστου.

Μια απογραφή η οποία θα αποτυπώσει τις επιπτώσεις της σκληρής λιτότη-



τας και των μνημονίων στο μόνιμο πληθυσμό του Νομού Καρδίτσας. Συγκρί-

νοντας τα αποτελέσματα της απογραφής του 1971 με εκείνα από την τελευ-

ταία που διενεργήθηκε το 2011, διαπιστώνουμε μια μείωση της τάξης του 35% στο μόνιμο πληθυσμό του Νομού! Τι θα δείξει άραγε η φετινή απογραφή;

Στην πληθυσμιακή εξέλιξη του Ν. Καρδίτσας αναφέρονταν με σχετική αρθρογραφία ο «Νέος Αγών» πριν από 40 χρόνια κάνοντας λόγο για «στασιμότητα». Συγκεκριμένα η εφημερίδα έγραφε τότε για «στασιμότητα σε βάθος 20ετίας»!

**Συνέχεια ΣΕΛΙΔΑ 15**



# Ο μόνιμος πληθυσμός του Ν. Καρδίτσας συρρικνώθηκε κατά 35% σε βάθος 40ετίας

## ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ Πληθυσμιακή στασιμότητα παρουσιάζει ο Ν. Καρδίτσας

27 ΧΙΛ. Ο ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ- ΠΑΛΑΜΑΣ: 5 ΧΙΛ.  
ΠΕΡΙΠΟΥ, ΣΟΦΑΔΕΣ: 4.500, ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙ: 2.500

Πληθυσμιακή στασιμότητα παρουσιάζει ο Νομός Καρδίτσας στην τελευταία εικοσαετία με χαρακτηριστικό σημείο τη μείωση του πληθυσμού κατά τριάντα περίπου χιλιάδες. Η πρόσφατη απογραφή (1981) δεν έδωσε σημασία άριστη στοιχεία και ουτε φασαρία ή αρμοδία υπηρεσία να δώσει στοιχεία.

Η ετήσια απογραφή με τα τεχνικά χαρακτηριστικά είναι μια απογραφή που βασίζεται σε στοιχεία που προέρχουν από την απογραφή των Αμερικανικών ΗΠΑ στα τέλη της δεκαετίας του '70. Η απογραφή του 1981 είναι από τότε που έγινε η απογραφή με τα τεχνικά χαρακτηριστικά.

Κατά πληροφορίες μας στις τρεις απογραφές πληθυσμού (1961 — 1971 — 1981) μόνο η πόλη της Καρδίτσας παρουσιάζει μια άνοξη πληθυσμιακή αύξηση γύρω στις τριακόσιες χιλιάδες. Συγκεκριμένα ο πληθυσμός παρουσίασε τις παρακάτω διακυμάνσεις: 1051, 23.700, 1971 25.600 κατοίκους και φέτος γύρω στις 27 χιλ.

Οι άλλες τρεις πόλεις του Νομού παρουσιάζουν εφτάδικη μείωση πληθυσμού. Αναλυτικότερα: ΠΑΛΑΜΑΣ 5.840, 5.300, 5 χιλ περίπου ΣΟΦΑΔΕΣ

4.800, 4.600, 4.112 χιλ περίπου ΜΟΥΖΑΚΙ 2.900, 2.620, 2.112 χιλ περίπου. Οι πρώτοι αριθμοί είναι της απογραφής 1961 οι δεύτεροι του 1971 και οι τελευταίοι (στο '81) της απογραφής του 1981.

**ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ**  
Ο πληθυσμός του γειτονικού Νομού Τρικάλων σύμφωνα με στοιχεία της τελευταίας απογραφής ανέρχεται σε 135.000 κατοίκους περίπου. Στο Δήμο Τρικαλών (πόλη και συνοικισμοί) απογραφηκαν 45.000 άτομα περίπου έναντι 38.000 περίπου το '71.

— Στην Κακομύρια 6.137 άτομα έναντι 5.964 το 1971.  
— Στην Γκώλη 1.866 έναντι 1.767 το 1971.  
— Στην Φαρκοδόνα 2.119 έναντι 2.175 το 1971.

**ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ**  
Στο μεταξύ ο πληθυσμός του Ν. Λαρίσης ανέρχεται σύμφωνα με την πρόσφατη απογραφή σε 253.000 άτομα. Αναλυτικότερα στα μεγάλα κέντρα ο πληθυσμός έχει ως εξής: Δήμος Λαρίσης 103.000, Δήμος Ελασσάνας 7.200, Δήμος Τυρνάβου 10.700, Δήμος Φαρσάλων 7.100, Κοινότητα Αγίας 3.500.

### Συνέχεια από 1η ΣΕΛΙΔΑ

Συγκρίνοντας σήμερα τα στοιχεία των απογραφών σε βάθος 40ετίας, παρατηρούμε μια σημαντική μείωση του μόνιμου πληθυσμού στο Νομό. Αρχικά στην απογραφή του 1971 ο μόνιμος πληθυσμός του Νομού ανέρχονταν σε 175.975.

Κατέγραψε μια θεαματική «βουτιά» τα επόμενα χρόνια με αποτέλεσμα το 1981 να ανέλθει σε 124.799. Στις επόμενες δυο απογραφές του 1991 και 2001 κατεγράφη μια σχετική στασιμότητα, με τον πληθυσμό να ανέρχεται σε 126.854 και 129.541 αντίστοιχα.

Η δεύτερη μεγάλη βουτιά της 40ετίας σημειώθηκε στην τελευταία απογραφή του 2011, με τον πληθυσμό να φθάνει τους 113.544!

### Η απογραφή

Η απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών, αποτελεί ευρεία κλίμακα στατι-

στική εργασία με σκοπό τη συλλογή αντικειμενικών πληροφοριών με μεγάλη ανάλυση στο σύνολο της Χώρας και σε τοπικό επίπεδο.

Διενεργείται σε όλα τα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης κάθε δέκα χρόνια, με ενιαία πρότυπα και μεθόδους. Λόγω της σπουδαιότητας αλλά και της πολυπλοκότητας της, η εκάστοτε Απογραφή χαρακτηρίζεται διαχρονικά ως «η μεγαλύτερη επιχείρηση που διεξάγει το Κράτος σε περίοδο ειρήνης».

### Πως θα γίνει φέτος

Δεδομένων των συνθηκών που διαμορφώθηκαν λόγω της πανδημίας της νόσου του κορωνοϊού (Covid-19), η συλλογή των στοιχείων τροποποιήθηκε σε σχέση με τις προηγούμενες Απογραφές (συμπλήρωση έντυπων ερωτηματολογίων με προσωπική συνέντευξη) με επαναπροσδιορισμό της

απογραφικής διαδικασίας συνυπολογιζόμενης της υγειονομικής προστασίας του πληθυσμού. Στο πλαίσιο αυτό, η νέα προσέγγιση βασίζεται στην αξιοποίηση της σύγχρονης τεχνολογίας.

Συγκεκριμένα, προβλέπεται ο πληθυσμός να απογραφεί ηλεκτρονικά μέσω ειδικά σχεδιασμένης ηλεκτρονικής (web) εφαρμογής (ηλεκτρονική αυτοαπογραφή).

Για κάθε ερώτηση ή πρόσθετη πληροφορία που ενδέχεται να χρειαστούν οι απογραφόμενοι, μπορούν να επικοινωνούν με απογραφέα της ΕΛΣΤΑΤ για να τους κατευθύνει.

Στις περιπτώσεις που δεν υπάρχει η δυνατότητα αυτοαπογραφής, η Απογραφή θα πραγματοποιηθεί μέσω συνέντευξης, λαμβανομένων όλων των απαραίτητων μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας.

## 2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/06/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/06/2021

Σελίδα: . . . . . 21



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ  
01.06.2021

#681

# ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΟΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟ ΚΑΙ ΕΠΟΧΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

## Αιτήσεις για **2.459** θέσεις σε ΔΕΚΟ, υπουργεία, ΟΤΑ, Υπηρεσίες Ασύλου



**Μ**ε μόνιμες και εποχικές προσλήψεις ξεκινάει ο Ιούλιος για το Δημόσιο. Μέσα στον πρώτο μήνα του καλοκαιριού έχουν προγραμματιστεί να γίνουν 2.205 νέες προσλήψεις σε φορείς όπως δήμοι, υπουργεία, μουσεία, ΔΕΔΔΗΕ, Πυροσβεστική, ερευνητικούς φορείς, ΚΕΠ, πανεπιστήμια κ.ά. Τις μόνιμες θέσεις θα καλύψουν 502 νέοι υπάλληλοι και τις εποχικές 1.957. Ζητούνται ειδικότητες όπως διοικητικοί, μηχανικοί, οδηγοί, τεχνικοί, τεχνίτες, χειριστές μηχανημάτων, υπάλληλοι στατιστικών ερευνών, δημοσιονομικοί.

σελ. 2-5, 8

ΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ, ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ, ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ Η ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ

## Πώς θα προσληφθούν 400+600 ειδικοί φρουροί για τη συγκρότηση Ομάδων Προστασίας Πανεπιστημίων

Όλες οι λεπτομέρειες του νέου διαγωνισμού • Αιτήσεις έως 30 Ιουνίου

σελ. 6-7





## EDITORIAL



ΤΟΥ  
ΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗ  
jevagelidis@e-typos.com

Υλοποίηση  
δέσμευσης

**ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ** για τις θέσεις των Ομάδων Προστασίας των πανεπιστημίων υλοποιείται μια δέσμευση της κυβέρνησης για τη δημιουργία της Πανεπιστημιακής Αστυνομίας και παράλληλα μια σημαντική μεταρρύθμιση στο κύριο της Ανώτατης Εκπαίδευσης. Στο θέμα αναφέρθηκε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατά τη χθεσινή συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου προαναγγέλλοντας τη δημοσίευση της σχετικής προκήρυξης και επισημαίνοντας χαρακτηριστικά: «Πρέπει όχι μόνο να δρομολογήσουμε στα Υπουργικά μας Συμβούλια καινούργιες μεταρρυθμιστικές δράσεις, αλλά πρέπει να είμαστε και σίγουροι ότι υλοποιούμε εντός των καθορισμένων χρονοδιαγραμμάτων αυτά τα οποία έχουμε ήδη αποφασίσει».

Όπως τόνισε, «η προστασία των πανεπιστημίων μέσω της δημιουργίας αυτών των ομάδων, σε συνεννόηση με τις διοικήσεις των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, αποτέλεσε μία κεντρική δέσμευση της κυβέρνησης, η οποία θα γίνει πράξη χωρίς περαιτέρω καθυστερήσεις». Είναι γεγονός ότι τα υπουργεία Πολιτείας και Προστασίας του Πολίτη ενήργησαν γρήγορα μετά την ψήφιση του σχετικού νόμου και παρά τις προβλέψεις που διατύπωναν διάφορες «Κασοάνδρες» ότι δήθεν η κυβέρνηση θα έκανε πίσω και θα παρέπεμπε ουσιαστικά το θέμα στις ελληνικές καλένδες. Όμως οι κύριοι των πανεπιστημίων πρέπει να αποκτήσουν την προστασία που σε όλες τις πολιτισμένες χώρες υπάρχει ώστε να προσταχτεί η ελευθερία της έκφρασης και όχι να καλλίπνεται οι αυθασιές των μπαχαλάκηδων.

## ΑΠΟΦΑΣΗ

190 προσλήψεις  
εποχικών στην  
Πυροσβεστική

Το Πυροσβεστικό Σύμμα προχωρά στην κάλυψη κενών θέσεων μέσω πρόσληψης εποχικών πυροσβεστών. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Πυροσβεστικής, τη δεδομένη στιγμή οι κενές θέσεις που έχουν προκύψει από το σύνολο των 2.500 εγκεκριμένων θέσεων ανέρχονται στις 190.

Οι προαναφερόμενες 190 κενές θέσεις θα καλυφθούν ως εξής: Οι πενήντα επτά (57) κενές θέσεις πυροσβεστών εποχικής απασχόλησης με έτος αρχικής πρόσληψης το 2020 θα καλυφθούν από ισάριθμους επιτυχόντες - επιλαχόντες υποψηφίους των τελικών αναμορφωμένων κυρωμένων πινάκων μετά τις κληρώσεις της ανωτέρω (α) σχετικής, ανά κατηγορία και ΔΙΠΥΝ/ΔΙΠΥ, στις οποίες εμφανίζονται κενά.

Οι υπόλοιπες εκατόν τριάντα τρεις (133) κενές θέσεις πυροσβεστών εποχικής απασχόλησης με έτος αρχικής πρόσληψης το 2003 έως και το

2019 θα καλυφθούν από ισάριθμους επιτυχόντες - επιλαχόντες υποψηφίους των τελικών αναμορφωμένων κυρωμένων πινάκων μετά τις κληρώσεις της ανωτέρω (α) σχετικής ανά κατηγορία και ΔΙΠΥΝ/ΔΙΠΥ.

Στα βασικά κριτήρια πρόσληψης είναι να είναι Έλληνες πολίτες, να έχουν καλή σωματική και ψυχική υγεία, σύμφωνα με τα ισχύοντα για την κατάταξη των μονίμων πυροσβεστών (Π.Δ. 133/2002), ενώ όσοι έχουν προσληφθεί πριν από τη Δασική ή Πυροσβεστική Υπηρεσία, να μην έχει καταγγελθεί η σύμβαση πρόσληψής τους για λόγους πειθαρχικούς ή υπηρεσιακής ανεπάρκειας. Το όριο ηλικίας τους καθορίζεται στο 27 έτος. Επίσης θα πρέπει να έχουν καλή σωματική και ψυχική υγεία, σύμφωνα με τα ισχύοντα για την κατάταξη των μόνιμων πυροσβεστών (Π.Δ. 133/2002) και να μην έχουν καταδικαστεί για τέλεση ή απόπειρα τέλεσης κακούργηματος ή πλημμελήματος για



το οποίο επιβλήθηκε ποινή φυλάκισης τουλάχιστον τριών (3) μηνών. Ο όρος «καταδίκη» περιλαμβάνει και την καταδίκη με αναστολή και ποινικό σωφρονισμό. Υποψήφιοι οι οποίοι έχουν παραπεμφθεί σε δίκη διά βου-

λεύματος μπορούν να υποβάλουν τα δικαιολογητικά κατάταξης, αλλά δεν προσλαμβάνονται αν μέχρι το χρόνο έκδοσης της απόφασης πρόσληψης δεν έχει εκδοθεί αμετάκλητο αθωωτικό βούλευμα ή απόφαση. ■

Εως σήμερα οι αιτήσεις για 301 θέσεις  
στην Ελληνική Στατιστική Αρχή

► Σεκίνσαν οι αιτήσεις για 301 θέσεις στην Ελληνική Στατιστική Αρχή για τις ανάγκες των Γενικών Απογραφών Κυρίων και Πληθυσμού - Κατοικιών έτους 2021. Ζητούνται ειδικότητες όπως στατιστικό, υπάλληλοι Πληροφορικής, οδηγία κ.ά. Όσοι προσληφθούν θα υπογράψουν οκτάμηνη σύμβαση εργασίας. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να εισέλθουν έως σήμερα 1η Ιουνίου στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤΑΤ.) [www.statistics.gr](http://www.statistics.gr) όπου, σε εμφανές σημείο, θα υπάρχει η ένδειξη «Αίτηση για σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ μηνών, για τις ανάγκες των Απογραφών Κυρίων και Πληθυσμού - Κατοικιών έτους 2021». Ακολούθως θα πρέπει να πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους σε ηλεκτρονική φόρμα κάνοντας χρήση των κωδικών TAXISnet ή του e-mail τους. Μετά την επιτυχή εγγραφή ανοίγει η φόρμα καταχώρισης των βασικών στοιχείων ταυτότητας

των ενδιαφερομένων καθώς και των επιπλέον στοιχείων τους όπως τίτλοι σπουδών, λοιπά απαιτούμενα προσόντα, επιδικωκόμενες θέσεις κατά σειρά προτίμησης, βαθμολογούμενα κριτήρια, κατάλογος συνημμένων δικαιολογητικών όπως αυτά αναφέρονται στο έντυπο της αίτησης του ΑΣΕΠ με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6. Εφόσον συμπληρώσουν πλήρως και ορθά τα ανωτέρω στοιχεία στην ηλεκτρονική φόρμα, θα προχωρήσουν στην αποθήκευση και εκτύπωση της αίτησης, την οποία θα πρέπει να υπογράψουν και να αποστείλουν ταχυδρομικά, μαζί με όλα τα απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά, με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Κεντρικής Υπηρεσίας της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤΑΤ.), στη διεύθυνση: ΕΛ.ΣΤΑΤ., Πειραιώς 46 & Εποντιών, Πειραιάς Τ.Κ. 18510, απευθύνοντάς την στη Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης (τηλ.: 2131353072, 2131353071).

30 εργάτες στον Δήμο  
Μάνδρας-Ειδυλλίας

► Ο Δήμος Μάνδρας-Ειδυλλίας ανακοινώνει την πρόσληψη 30 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 3 μηνών. Οι υποψήφιοι πρέπει: Να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών. Να έχουν την υγεία και την φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν. Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 16 (ποινική καταδίκη, στερητική ή επικουρική δικαστική συμπαράσταση) του Ν. 3584/07. Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν την αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά μόνο ηλεκτρονικά στην ακόλουθη διεύθυνση: [aliaskou@mandraseidyliias.gr](mailto:aliaskou@mandraseidyliias.gr) (θα πρέπει απαραίτητα να εμφανίζεται υπογεγραμμένη με φυσική υπογραφή), έως και την 04/6/2021. Στο πλαίσιο λήψης μέτρων για τη διασπορά του κορονοϊού Covid-19, γνωστοποιείται ότι δεν θα είναι δυνατή η προσέλευση των ενδιαφερομένων εντός του δημοτικού καταστήματος και τα όποια ερωτήματα αφορούν τη συγκεκριμένη ανακοίνωση θα απαντώνται μόνο τηλεφωνικά (τηλ. επικοινωνίας 2132014926 & 2132014961).

## ▶ 27 ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΔΥΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού προκηρύσσει 27 θέσεις Ειδικού Επιστημονικού και Τεχνικού Προσωπικού, ως ακολούθως: 11 θέσεις για την κάλυψη

αναγκών στο Εθνικό Κέντρο Ερευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης και 16 θέσεις για την κάλυψη αναγκών στο Εθνικό Κέντρο Ερευνας Φυσικών Επιστημών «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ».

Οι υποψήφιοι οι οποίοι κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα πρόσληψης πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικ-

τυακού του τόπου ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)). Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής αρχίζει στις 28 Ιουνίου ημέρα Δευτέρα και λήγει στις 13

Ιουλίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00. Το εμπρόθεσμο της αίτησης και των δικαιολογητικών κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής τους στο ΑΣΕΠ.



ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

## 254 μόνιμες προσλήψεις στο υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου

**ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ**  
semmanolidou@e-typos.com

Εγκρίθηκε από το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου η πρόσληψη 254 νέων υπαλλήλων αορίστου χρόνου σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Θράκη και νησιά Αιγαίου. Μόλις χθες δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η κατανομή των θέσεων για τα άτομα που προστατεύονται από τον Ν. 2643/1998.

Το σχέδιο της προκήρυξης έχει σταλεί στο ΑΣΕΠ και μόλις είναι έτοιμη θα σταλεί για δημοσίευση στο Εθνικό Τυπογραφείο. Οι μέχρι τώρα πληροφορίες αναφέρουν πως οι ειδικότητες που θα ζητούνται θα αφορούν προσωπικό κλάδων Διοικητικών, Λογιστών,

Γραμματέων, Νοσηλευτών και Βοηθητικού Προσωπικού.

Οι προσλήψεις θα πραγματοποιηθούν μέσω ΑΣΕΠ με σκοπό τον εξορθολογισμό της λειτουργίας, με την ταυτόχρονη ενδυνάμωση της διοικητικής του πυραμίδας. Για τις διοικητικές θέσεις θα γίνουν δεκτά σχεδόν όλα τα πτυχία Πανεπιστημίου και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης. Ταυτόχρονα, οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν και πρόσθετα προσόντα, όπως η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών Διαδικτύου, και η γνώση ξένης γλώσσας.

Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνει στα μέσα Ιουλίου και αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο. ■



### 10 άτομα στην Αναπτυξιακή Πάρνωνα

► Η Αναπτυξιακή Πάρνωνα ανακοινώνει ότι προτίθεται να καταρτίσει Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) με δέκα (10) άτομα στο πλαίσιο υλοποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την πράξη: «ΟΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ», συνολικής διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης έως 12 μήνες, με δυνατότητα παράτασης μέχρι την ολοκλήρωση του φυσικού αντικείμενου της προγραμματικής έργου εφόσον παραταθεί. Οι Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) αφορούν σε: Τρία (3) άτομα με την ειδικότητα ΠΕ Αρχιτέκτονα Μηχανικού. Δύο (2) άτομα με την ειδικότητα ΠΕ Πολιτικού Μηχανικού. Τέσσερα (4) άτομα με την ειδικότητα ΠΕ Μηχανολόγου Μηχανικού. Ένα (1) άτομο

με την ειδικότητα ΠΕ Γεωλόγου. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν σφραγισμένο Φάκελο Συμμετοχής (ιδιοκτήριος ή ταχυδρομικά ή με ταχυμεταφορά) στα Κεντρικά Γραφεία της Αναπτυξιακής Πάρνωνα στο Λεωνίδιο Αρκαδίας, Τ.Κ. 22300 μέχρι τις 07/06/2021 και ώρα 16:00, με την επισήμανση «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία». Υπεύθυνος για τη διανομή της Πρόσκλησης και την παροχή πληροφοριών, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, είναι η κ. Άννα Κορδονούρη και η κ. Μαρίνα Τριτάκη, στα τηλέφωνα 27570 22807-8. Το υλικό της Πρόσκλησης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Πάρνωνα: [www.parnonas.gr](http://www.parnonas.gr), απ' όπου μπορούν να το ρηρηθθούν οι ενδιαφερόμενοι.

### 18 εργάτες στον Δήμο Διονύσου

► Ο Δήμος Διονύσου ανακοινώνει την πρόσληψη 18 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 4 μηνών. Θα προσληφθούν: 6 ΔΕ Οδηγών (με δίπλωμα Γ' κατηγορίας και ΠΕΙ) και 12 ΥΕ Εργατών Πολιτικής Προστασίας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου [τη.προςορικού@διονυσος.gr](mailto:τη.προςορικού@διονυσος.gr) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στο Κεντρικό Δημαρχείο στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Διονύσου, Λεωφόρος

Λίμνης Μαραθώνος 29 & Αθανασίου Διάκου 1, Τ.Κ. 14565, Άγιος Στέφανος, απευθυνόντάς την στη Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής Μέριμνας, Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού του Δήμου Διονύσου (τηλ. επικοινωνίας 2312030627-653-647-615). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες και υπολογίζεται από την επομένη της ανάρτησης στο χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Διονύσου και στον διαδικτυακό τόπο αυτού ([www.dionysos.gr](http://www.dionysos.gr)), δηλαδή από 1ης-6-2021 έως 5-6-2021 και από ώρα 09:00 έως 13:00.



### 11 υδρονομείς στον Δήμο Εδεσσας

► Ο Δήμος Εδεσσας για την αρδευτική περίοδο 2021 ανακοινώνει την πρόσληψη 11 Υδρονομών Αρδευσης με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Για να εκλεγεί κάποιος υδρονομίας πρέπει: α. Να έχει την ελληνική ιθαγένεια. β. Να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του και να μην υπερβαίνει το 60ό ή το 65ο έτος αυτής κατόπιν ειδικά αιτιολογημένης απόφασης. γ. Να γνωρίζει ανάγνωση και γραφή. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τη συνημμένη στην παρούσα ΑΙΤΗΣΗ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση δικαιολογητικά, ΜΟΝΟ με ηλεκτρονικό τρόπο στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: [κατzh@edessa.gr](mailto:κατzh@edessa.gr).

### 60 εποχικοί στον Δήμο Ρόδου

► Ο Δήμος Ρόδου ανακοινώνει την πρόσληψη 60 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 4 μηνών. Θα προσληφθούν: 13 ΔΕ Οδηγών, 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων και 45 ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων. Κάθε ενδιαφερόμενος/η μπορεί να υποβάλει την αίτηση του είτε ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση [ekariofyllis@rhodes.gr](mailto:ekariofyllis@rhodes.gr) είτε με φυσική παρουσία στη Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών, που εδρεύει στο Δημαρχιακό Μέγαρο Ρόδου στην ταχυδρομική δ/ση: Πλατεία Ελευθερίας 1 - Δημαρχείο, από την επομένη της δημοσίευσης στην τοπική εφημερίδα έως και την Τρίτη 08.06.2021. Το έντυπο της αίτησης βρίσκεται είτε στην ιστοσελίδα του Δήμου Ρόδου ([www.rhodes.gr](http://www.rhodes.gr)) είτε στα γραφεία της υπηρεσίας μας, πλατεία Ελευθερίας 1. Πληροφορίες: Γραφείο Προσωπικού, Δημαρχιακό Μέγαρο, κ.κ. Ευστράτιο Καριοφύλλη, Σταύρο Ριζά, τηλέφωνα επικοινωνίας 2241361214, 2241361270.

### 2 ασκούμενοι δικηγόροι στον Δήμο Παύλου Μελά

► Ο Δήμος Παύλου Μελά ανακοινώνει την άσκηση 2 Υποψήφιων Δικηγόρων για χρονικό διάστημα 6 μηνών με δυνατότητα παράτασης 6 μηνών, στη Νομική Υπηρεσία του Δήμου. Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι δικηγόροι κατά την υποβολή της αίτησής τους συνοποβάλλουν: 1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας. 2. Φωτοτυπία δελτίου ταυτότητας ασκούμενου στον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης ή αντίγραφο αίτησης εγγραφής. 3. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα. 4. Αντίγραφο τίτλων σπουδών (πτυχία Νομικής, τυχόν μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών, απόδειξη γνώσης Η/Υ κ.λπ.). Προθεσμία υποβολής αιτήσεων ορίζεται από 1ης-6-2021 έως και 10-6-2021.





**Τ**ο υπουργείο Εσωτερικών δημοσίευσε συνολικά τρεις υπουργικές αποφάσεις, οι οποίες ανοίγουν το δρόμο για συνολικά 902 προσλήψεις σε δήμους ανά τη χώρα. Οι υπουργικές αποφάσεις αυτές, που δημοσιεύθηκαν στη Διαύγεια, αφορούν δήμους σε όλη τη χώρα και θα πραγματοποιηθούν για να καλυφθούν οι ανάγκες των δήμων.

Σύμφωνα με την πρώτη Υπουργική Απόφαση, εγκρίνονται 477 άτομα σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα. Παράλληλα, σύμφωνα με το υπουργείο Εσωτερικών, εγκρίνονται επίσης 165 θέσεις εργασίας και ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα έως οκτώ (8) ή έως εννέα (9) μήνες για τη στελέχωση υπηρεσιών που παρέχουν έργο έναντι αντιτίμου και με την τρίτη εγκρίθηκε η πρόσληψη 260 ατόμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα έως οκτώ (8), έως εννέα (9) ή έως έντεκα (11) μήνες. Οι παραπάνω προσλήψεις θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα από τον εκάστοτε δήμο που τις αφορά.



# ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ Πράσινο φως για 902 εποχικές προσλήψεις σε δήμους

## ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ 1.227

Υπευθυμίζεται ότι μέσα στον Απρίλιο εγκρίθηκαν άλλες 1.227 προσλήψεις με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) σε φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η πρόσληψη του προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 38 έως και 42 του Ν. 4765/2021 (ΦΕΚ 6 Α') καθώς και αυτές του Π.Δ. 524/1980 κατά περίπτωση.

Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: γυμναστές, καθαριστές, εργάτες, χειριστές μηχανημάτων, διοικητικό προσωπικό, οδηγοί κ.ά. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, τα αντίγραφα τίτλου σπουδών και η φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας. ■

### 39 εκπαιδευτές στον Δήμο Θεσσαλονίκης

► Ο Δήμος Θεσσαλονίκης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δέμηνης διάρκειας, τριάντα πέντε -35- εκπαιδευτικών, ενός -1- Ψυχολόγου, ενός -1- Νοσηλεύτη και δύο -2- υπαλλήλων ειδικότητας ΔΕ Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δέμηνης διάρκειας, για την υλοποίηση του προγράμματος Δημοιουργικής Ανασκόπησης Μαθητών του Δήμου Θεσσαλονίκης για το καλοκαίρι του 2021. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής και να την υποβάλουν αποκλειστικά

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Βασ. Γεωργίου Α' 1, Τ.Κ. 546 36, Δ/νση Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων, Τμήμα Μητρώων και Διαδικασιών Προσωπικού (Γραφείο 326). Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Για περαιτέρω διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 231 3317139, 231 3317128, 231 3317666. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 26/05/2021 έως και 02/06/2021.



### 20 εποχικοί στον Δήμο Αγ. Παρασκευής

► Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής ανακοινώνει την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών πυρασφάλειας, συνολικού αριθμού είκοσι (20) ατόμων, διάρκειας τεσσάρων (4) μηνών ως εξής: Δεκατέσσερις (14) Εργάτες Πολιτικής Προστασίας (ΥΕ), ένας (1) Δενδροκλιπυρός (ΔΕ) και πέντε (5) Οδηγοί Κατηγορίας Γ' (ΔΕ). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά μόνο με ηλεκτρονικό τρόπο στο mail του δήμου: dimosagiasparaskevis@agiaparaskevi.gr. Πληροφορίες: Μάνδρος Ελένη (τηλ. 213 3004 562/565). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι από 31/05/2021 έως 04/06/2021.



### 2 στον Δημοτικό Οργανισμό Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Χαλκίδας

► Ο Δημοτικός Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού & Περιβάλλοντος Χαλκίδας ανακοινώνει την πρόσληψη 2 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Οι θέσεις είναι: ΔΕ Συντηρητής Χλοοτάπητα - Χειριστής Τρακτέρ Χλοοκοπτικού και ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν αποκλειστικά ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΝΠΔΔ «Δημοτικός Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού & Περιβάλλοντος - Χαλκίδας» (ΔΟΑΠΠΕΧ), Φαρμακείου 15, Τ.Κ. 34132, Χαλκίδα (τηλ. επικοινωνίας: 2221351128).

### 14 εργάτες στον Δήμο Επιδαύρου

► Ο Δήμος Επιδαύρου ανακοινώνει την πρόσληψη 14 εργατών Κατηγορίας ΥΕ Γενικών Καθηκόντων και ΥΕ Βοηθητικών Χειρωνακτικών Εργασιών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας 3 μηνών. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 29/5/2021 έως και 7/6/2021. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν την αίτησή τους με τα σχετικά δικαιολογητικά στον Δήμο Επιδαύρου (Πλατεία Καραϊσκάκη, Λιγουριό, Τ.Κ. 21052), Αυτοτελές Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών, τις εργάσιμες μέρες και ώρες, και ηλεκτρονικά στην ηλ. διεύθυνση kiki.zerboy@1288.syzefxis.gov.gr.



### 31 εργάτες στον Δήμο Κατερίνης

► Ο Δήμος Κατερίνης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, συνολικά τριάντα ενός (31) ατόμων που θα απασχοληθούν για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών αναγκών (πυρασφάλεια) της Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Κατερίνης, ανά ειδικότητα ως εξής: 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (JCB), 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (φορτωτή), 2 ΔΕ Οδηγών, 3 ΔΕ Οδηγών Γεωργικού Ελκυστήρα και 23 ΥΕ Εργατών Πράσινου. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι μέχρι και την Παρασκευή 04-06-2021.

### 4 στο Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων

► Το Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων «ΦΟΙΒΟΣ ΑΝΩΓΕΙΑ-ΝΑΚΗΣ» - Κέντρο Εθνομουσικολογίας ανακοινώνει την πρόσληψη 4 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 7 μηνών. Οι θέσεις είναι 1 ΤΕ Λογιστικού, 2 ΔΕ Φυλάκων και 1 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (melmofake@culture.gr).





**Μ**ε μόνιμο και εποχικό προσωπικό ενισχύεται αυτή την περίοδο ο ΔΕΔΔΗΕ. Η εταιρία έχει προκηρύξει την πλήρωση με σειρά προτεραιότητας εκατό (100) συνολικά θέσεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στη Διεύθυνση Ειδικών Εγκαταστάσεων Δικτύου. Οι υποψήφιοι, οι οποίοι κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα των προκηρυσσόμενων θέσεων, πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στον ΔΕΔΔΗΕ αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου [www.deddie.gr](http://www.deddie.gr). Η ηλεκτρονική αίτηση συμπληρώνεται σύμφωνα με τις γενικές οδηγίες συμπλήρωσης υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής λήγει στις 17.06.2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00.

Το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής της στον ΔΕΔΔΗΕ. Κάθε υποψήφιος, εφόσον κατέχει τα απαιτούμενα από την προκήρυξη προσόντα πρόσληψης, κατατάσσεται ανά ειδικότητα απασχόλησης και κωδικό θέσης σε πίνακες κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης των παρακάτω (ανά κατηγορία Εκπαίδευσης), κριτηρίων.

Παράλληλα ο ΔΕΔΔΗΕ έχει δημοσιεύσει στη σελίδα του προκηρύξεις για την πρόσληψη εποχικού προσωπικού σε διάφορες περιοχές. Συνολικά σε εξέλιξη είναι εννέα διαγωνισμοί για 67 θέσεις εποχικού προσωπικού σε ειδικότητες όπως: Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, Οδηγοί, Χειριστές Μηχανημάτων, Ηλεκτροτεχνικοί, Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, Ηλεκτροτεχνικοί Δικτύων, Υπάλληλοι Γραφείου κ.ά.

Για τις θέσεις των ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Δικτύων ζητούνται: 1) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ηλεκτροτεχνίτη ΣΤ' ειδικότητας Εναερίων και Υπογείων Δικτύων. 2) Ο ομώνυμος ή

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

# 167 μόνιμοι και εποχικοί στον ΔΕΔΔΗΕ

αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυτεχνικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισοτίμος τίτλος σχολικών μονάδων

της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 3) Εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών ως Ηλεκτροτεχνίτης ΣΤ' Ειδικότητας σε εργασίες λειτουργίας, συντήρησης και επισκευής Εναερίων και Υπογείων Δικτύων Μέσης και Χαμηλής Τάσης. Όλες οι προκηρύξεις είναι αναρτημένες στη σελίδα: <https://www.deddie.gr/el/deddie/apaskolisi/theseis-ergasias/>



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ**

<b>ΕΠΟΧΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ</b>	ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ (Τ3/Α)	1	ΠΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	3
<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ (ΕΩΣ 3/6), ΤΗΛ.: 210 9281804</b>	<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ (ΕΩΣ 7/6), ΤΗΛ.: 210 9090571</b>		ΤΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	3
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ (ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ)	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ (ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ)	1	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	12
<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ &amp; ΕΛΕΓΧΟΥ (ΕΩΣ 3/6), ΤΗΛ.: 210 9281909</b>	ΠΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ	3	<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)</b>	
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ (ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ)	ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	11
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΩΝ	6	ΤΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	3
<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΕΩΣ 3/6), ΤΗΛ.: 210 9281842</b>	ΔΕ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	2	ΠΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	2
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ (ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ)	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΔΗΓΩΝ 5		<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ</b>	
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	<b>ΔΕΔΔΗΕ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ (ΕΩΣ 10/6)Μ, ΤΗΛ.: 210 9090966</b>		ΠΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	10
<b>ΔΕΔΔΗΕ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ (ΕΩΣ 4/6), ΤΗΛ.: 22610 28089</b>	ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	1	ΤΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	
ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΩΝ	ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	1	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	14
<b>ΔΕΔΔΗΕ ΣΥΡΟΥ (ΕΩΣ 4/6), ΤΗΛ.: 22810 79039</b>	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	1	ΠΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	8
ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΔΙΚΤΥΩΝ	ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	10	<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)</b>	
<b>ΔΕΔΔΗΕ ΚΑΒΑΛΑΣ (ΕΩΣ 7/6), ΤΗΛ.: 2510 600450</b>	ΠΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	1	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	11
ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΔΙΚΤΥΩΝ (ΕΝΑΕΡΙΩΝ - ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ)	ΤΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	1	ΤΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	3
<b>ΔΕΔΔΗΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ (ΕΩΣ 7/6), ΤΗΛ.: 24410 28524</b>	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΠ/ΣΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ (ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ)	1		
ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΔΙΚΤΥΩΝ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΠ/ΣΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ (ΡΑΔΙΟΤΕΧΝΙΤΕΣ)	2		
ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΔΙΚΤΥΩΝ	ΔΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	3		
ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Τ4/Ι)	ΥΕ ΚΛΗΤΗΡΕΣ	1		
	<b>ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ</b>			
	<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ (ΑΧΑΪΑ)</b>		ΠΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	3



## Δάσκαλος στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Ρεθύμνης

► Η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Ρεθύμνης ανακοινώνει την πρόσληψη 1 ΠΕ Δασκάλου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως 31/07/2021. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν αποκλειστικά ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στην ακόλουθη ταχυδρομική διεύθυνση: Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Ρεθύμνης - ΚΕΔΗΡ, Αρκαδίου 50, Τ.Κ. 74100, Ρέθυμνο, απευθύνοντάς την υπ' όψιν κ. Γ. Γούραρη (τηλ. επικοινωνίας: 2831040157 - 2831040150).

## Φύλακας στον Δήμο Αγρινίου

► Ο Δήμος Αγρινίου ανακοινώνει την πρόσληψη 1 ΔΕ Φύλακα-Νυκτοφύλακα με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 12 μηνών. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλο ειδικότητας Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφάλειας ή Φύλακας Μουσείων και Αρχαιολογικών χώρων ή Στέλεχος Ασφάλειας Προσώπων και Υποδομών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλο των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυτεχνικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλο

ισότιμο τίτλο σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος Δευτεροβάθμιας ή Μεταδευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.5 και να την υποβάλουν αποκλειστικά ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Αγρινίου, Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών, Χαριλάου Τρικοπύ 10, Τ.Κ.: 30131, υπόψη κ. Βασιλικής Φελέκη, τηλ. 26413-60424, 60425, 60422, 60421, 60420.



ΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ, ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ

# Πώς θα προσληφθούν 400+600 ειδικοί φρουροί για τις Ομάδες Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ  
semmanoilidou@e-typos.com

**Δ**ημοσιεύτηκε χθες το απόγευμα, όπως είχε προαναγγείλει και ο πρωθυπουργός, η προκήρυξη για την πρόσληψη 400 αρχικά και αργότερα άλλων 600 ειδικών φρουρών για τη συγκρότηση Ομάδων Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων. Στόχος του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη είναι οι διαδικασίες να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι τα μέσα Σεπτεμβρίου, προκειμένου το νέο Σώμα της Αστυνομίας να εγκατασταθεί στα κεντρικά Πανεπιστήμια της Αθήνας και Θεσσαλονίκης, καθώς και στο Πανεπιστήμιο Πατρών με την έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους τον Οκτώβριο.

Οι Ειδικοί Φρουροί αποτελούν ιδιαίτερη κατηγορία προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο προσλαμβάνεται με σχέση δημοσίου δικαίου επί πενταετή θητεία. Μετά τη συμπλήρωση πενταετούς θητείας, στην οποία περιλαμβάνεται και ο χρόνος βασικής εκπαίδευσης, μπορούν να παραμείνουν μόνιμα στο Σώμα, ύστερα από αίτησή τους και εφόσον κριθούν ικανοί από τα αρμόδια συμβούλια. Σύμφωνα με την προκήρυξη, ο αριθμός των υποψηφίων που θα προσληφθούν καθορίζεται σε τετρακόσιους (400), με δυνατότητα πρόσληψης επιπλέον εξακοσίων (600) από λίστα επιλαχόντων, αν και όταν παραστεί ανάγκη εντός εννέα (9) μηνών από την πρόσληψη των αρχικών επιλαχόντων.

## Ομάδες Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων

Οι Ειδικοί Φρουροί που θα

προσληφθούν θα υποστούν κατάλληλη εκπαίδευση για διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών.

Μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, θα στελεχώσουν τις Ομάδες Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων (ΟΠΠΙ). Κατά την άσκηση των καθηκόντων του, το προσωπικό των ΟΠΠΙ δεν φέρει πυροβόλο όπλο. Θα επιτρέπεται να ασκούν προανακριτικά καθήκοντα για το διάστημα που υπηρετούν σε αυτές και για υποθέσεις των οποίων επιλαμβάνονται κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. Το προσωπικό των ΟΠΠΙ διατίθεται σε ΑΕΙ με κριτήριο την ύπαρξη και την έκταση των αναγκών που διαπιστώνονται και ανακατανέμεται ανάλογα με τις περιπτώσεις, χωρίς χρονικό περιορισμό.

## Απαιτούμενα δικαιολογητικά

Όλοι οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά:

► Αίτηση συμμετοχής, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα Α.  
► Δύο (2) φωτογραφίες τύπου ταυτότητας (έγχρωμες διαστάσεων 3 x 4 εκ.). Στο πίσω μέρος κάθε φωτογραφίας ν' αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του/ης υποψηφίου/ας ευκρινώς.  
► Φωτοαντίγραφο Βεβαίωσης Αριθμού Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ).

► Υπεύθυνη δήλωση ότι έχουν τα προσόντα που ζητούνται από την προκήρυξη.  
► Φωτοαντίγραφο Τίτλου Σπουδών.  
► Εννημέρωση - Δήλωση συγκατάθεσης για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων.

► Φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης του οικείου δήμου ή κοινότητας στα δημοτολόγια των οποίων είναι γραμμένοι/ες ή βεβαίωση οικογενειακής κατάστασης που χορηγείται από τα ΚΕΠ μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Εθνικού Δημοτολογίου (ΟΠΣΕΔ) - Κοινή Υπουργική Απόφαση 7228/2014 (Β' 457) / πρόσφατης έκδοσης (όχι παλαιότερης των δύο μηνών από την ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων) ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, εφόσον ο/η υποψήφιος/α είναι έγγαμος τελούν σε διάσταση ή σε κηρία. Δεν ισχύει η υποχρέωση για άγαμους/ες υποψηφίους/ες.

## Αιτήσεις έως τις 30 Ιουνίου

Οι υποψήφιοι/ες υποχρεούνται να υποβάλουν αυτοπροσώπως στο Αστυνομικό Τμήμα του τόπου κατοικίας ή διαμονής τους τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, προσκομίζοντας παράλληλα και το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας, από τη δημοσίευση της παρούσας προκήρυξης μέχρι την ώρα 15.00 της 30ής-06-2021.

Αίτηση που υποβάλλεται ταχυδρομικώς, με ηλεκτρονικό μέσο ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, δεν γίνεται δεκτή και δεν θα λαμβάνεται υπόψη για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό. Κατά την πρόσληψη των υποψηφίων στις Αστυνομικές Υπηρεσίες, είναι αναγκαία η λήψη μέτρων για τον περιορισμό της διασποράς του κορονοϊού COVID-19.

Ειδικότερα, οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει: α) να προσέρχονται, κατόπιν τηλεφωνικής ενημέ-



ρωσης προς το Αστυνομικό Τμήμα κατοικίας ή διαμονής τους, β) να αποφεύγουν το συνωστισμό, για το λόγο αυτόν ο/η υποψήφιος/α δεν θα συνοδεύεται από έτερο πρόσωπο και τυχόν πρόσωπα που έχουν αναλάβει τη μετακίνησή τους, θα τους αναμένουν σε άλλα σημεία, όπου επίσης θα πρέπει να αποφεύγεται ο συνωστισμός, γ) να χρησιμοποιούν προστατευτική μάσκα και γάντια και, εφόσον είναι δυνατό, να φέρουν το δικό τους στυλ.

Προκειμένου να τηρηθούν οι οδηγίες, δέον είναι οι υποψήφιοι/ες να μην εξαντλήσουν την προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής και να αποφύγουν να υποβάλουν την αίτηση συμμετοχής τις τελευταίες ημέρες για να επιτευχθεί μία όσο το δυνατόν ισομερής κατανομή τους στις υπηρεσί-

ες παραλήβης των αιτήσεων. Επιπλέον, θα πρέπει να έχουν εκ των προτέρων στη διάθεσή τους όλα τα απαραίτητα στοιχεία και έγγραφα για την ορθή συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής και των λοιπών δικαιολογητικών.

## Μοριοδοτούμενα προσόντα

Η πρόσληψη των Ειδικών Φρουρών γίνεται με βάση τα κατωτέρω αντικειμενικά προσόντα/ιδιότητες των υποψηφίων: Τον γενικό βαθμό Απολυτηρίου Λυκείου ή Πτυχίου ΤΕΕ (Β' κύκλου) ή ΕΠΑΛ. Στην κατηγορία Β' (20%) ως βάση υπολογισμού λαμβάνεται υπόψη η βαθμολογία του Πτυχίου ΤΕΕ (Β' κύκλου) ή ΕΠΑΛ. Το επίπεδο γνώσης ξένης γλώσσας. Την κατοχή τίτλου σπουδών δημοσίου ΙΕΚ ειδικότητας «Στέλεχος Ασφαλείας Προσω-

πων και Υποδομών» ή «Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφαλείας». Τίτλοι σπουδών ιδιωτικού ΙΕΚ, έστω και αν χαρακτηρίζονται ισότιμοι, δεν λαμβάνονται υπόψη. Την εκπλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ως έφεδροι αζ/κοί ή σε ειδικές δυνάμεις ή ως ΕΠΥ ή ως ΕΠ.ΟΠ. στις Ενοπλές Δυνάμεις ή στην Προεδρική Φρουρά. Την κατοχή άδειας οδήγησης μοτοποδηλάτου, μοτοσικλέτας ή αυτοκινήτου. Αν είναι τέκνο προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, που δολοφονήθηκε ή τραυματίστηκε θανάσιμα κατά την εκτέλεση του καθήκοντος και εξαιτίας αυτού. Αν είναι γονέας ή τέκνο πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας. Ειδικά για το διαγωνισμό πρόσληψης Ειδικών Φρουρών για την συγκρότηση των Ομάδων Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων και λόγω της ειδί-



## 2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/06/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/06/2021

Σελίδα: . . . . . 27



ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Τρίτη 1 Ιουνίου 2021

Αγορά Εργασίας 7 27

### Υγειονομικές εξετάσεις και ψυχοτεχνικές

**ΑΠΟ ΤΟΥΣ** κυρωμένους πίνακες των κατ' αρχήν πληρούντων τα προσόντα θα κληθούν οι υποψήφιοι, κατά σειρά επιτυχίας και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των προσλαμβανόμενων, προσαυξημένο κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%), να προσέλθουν εντός ορισμένων προθεσμιών, προκειμένου να εξετασθούν ως προς τα σωματικά, ψυχικά και διανοητικά τους προσόντα από τις αντίστοιχες επιτροπές. Επισημαίνεται ότι οι υποψήφιοι/ες, που δεν καταλαμβάνουν προσλήψιμη θέση, δεν κατοχυρώνουν από την επιτυχία τους στις προκαταρκτικές εξετάσεις δικαίωμα διορισμού, παρά μόνο σε περίπτωση κενώσης ισάριθμων θέσεων της κατηγορίας, στην οποία εντάσσονται. Οι προκαταρκτικές εξετάσεις είναι ενιαίες και κοινές για τους υποψηφίους και των δύο φύλων.

Η εξέταση των σωματικών, ψυχικών και διανοητικών προσόντων περιλαμβάνει υγειονομικές εξετάσεις και ψυχοτεχνικές και αθλητικές δοκιμασίες. Για τον τόπο και το χρόνο διεξαγωγής των προκαταρκτικών εξετάσεων και για το πρόγραμμα εξέτασης, οι υποψήφιοι θα ενημερώνονται με δική τους ευθύνη από την ιστοσελίδα της Ελληνικής Αστυνομίας [www.hellenicpolice.gr](http://www.hellenicpolice.gr) ή [www.astynotia.gr](http://www.astynotia.gr) και από τις Διευθύνσεις Αστυνομίας και τα Αστυνομικά Τμήματα, όταν εκδοθεί. Το πρόγραμμα θα εκδοθεί αμέσως μετά τη δημοσίευση του αναρκομημένου πίνακα πληρούντων τα προσόντα. Οι Επιτροπές Προκαταρκτικών Εξετάσεων αποφασίζουν για τη σωματική, ψυχική και διανοητική ικανότητα των υποψηφίων σε πρώτο και τελευταίο βαθμό και οι αποφάσεις τους δεν υπόκεινται σε ένσταση - προσφυγή.

Οι υποψήφιοι/ες, που κινούνται μη ικανοί/ές σε κάποια από τις προκαταρκτικές δοκιμασίες/εξετάσεις, αποκλείονται των περαιτέρω δοκιμασιών και διαγράφονται από τον πίνακα πληρούντων τα προσόντα. Οι υποψήφιοι/ές που θα διακόψουν σε οποιοδήποτε στάδιο των προκαταρκτικών εξετάσεων και οι υποψήφιοι/ές που δεν θα παρουσιασθούν στις προκαταρκτικές εξετάσεις του Αστυνομικού Σώματος κινούνται μη ικανοί/ές και διαγράφονται από τον πίνακα πληρούντων τα προσόντα. Οι ψυχοτεχνικές δοκιμασίες προηγούνται των υγειονομικών εξετάσεων και των αθλητικών δοκιμασιών. Με τις εξετάσεις αυτές ερευνώνται κυρίως η κρίση, η προσαρμοστικότητα στις μεταβαλλόμενες καταστάσεις και απαιτήσεις, η αυτοκυριαρχία, η συναισθηματική σταθερότητα, η σκέψη, η αντίληψη και η εν γένει προσωπικότητα του/ης υποψηφίου/ας.

Όσοι/ές κινούνται ικανοί/ες στις ψυχοτεχνικές δοκιμασίες παρουσιάζονται ενώπιον της αρμόδιας Υγειονομικής Επιτροπής Κατάταξης, για να κριθεί η καταλληλότητά τους.

κής φύσης των καθηκόντων που ασκούν οι Ειδικόι Φρουροί κατά τη θητεία τους σε αυτές, καθιερώνονται ως πρόσθετα προσόντα πρόσληψης η κατοχή: i. οποιουδήποτε πτυχίου ή διπλώματος, οποιουδήποτε Τμήματος Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΑΕΙ) ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ή Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΤΕΙ), ανεξαρτήτως ειδικότητας ή ισότιμου τίτλου σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. Δεν μοριοδοτείται η κατοχή δύο ή περισσότερων πτυχίων ή διπλωμάτων, ii. πιστοποιητικού γνώσης χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών Διαδικτύου.

στις ψυχοτεχνικές δοκιμασίες παρουσιάζονται ενώπιον της αρμόδιας Υγειονομικής Επιτροπής Κατάταξης για να κριθεί η καταλληλότητά τους και παραπέμπονται στη συνέχεια στις αθλητικές επιτροπές για τον έλεγχο της αθλητικής τους επίδοσης στα εξής αγωνίσματα:

1. Δρόμος 100 μ. σε χρόνο 16» (μία προσπάθεια).
2. Δρόμος 1.000 μ. σε χρόνο 4' και 20» (μία προσπάθεια).
3. Άλμα εις ύψος με φόρα τουλάχιστον 1,05 μ. (τρεις προσπάθειες).
4. Άλμα εις μήκος με φόρα τουλάχιστον 3,60 μ. (τρεις προσπάθειες).
5. Ρίψη σφαίρας (7,275 κγ.) σε απόσταση τουλάχιστον 4,50 μ., ως μέσο όρο ρίψης με το δεξί και το αριστερό χέρι ανά προσπάθεια (τρεις προσπάθειες ανά χέρι). ■

**Αθλητικές δοκιμασίες**  
Όσοι/ές κινούνται ικανοί/ές



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  
Τηλ.: 2610/969100-8  
Fax: 2610/996103  
E-mail: [secretary@med.upatras.gr](mailto:secretary@med.upatras.gr)  
Web site: [www.med.upatras.gr](http://www.med.upatras.gr)

ΔΙΑΤΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
«ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΣΧΗΜ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Τμήμα Ιατρικής, Μικροβιολογικών, Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, Φαρμακολογικής και Βιολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο της επενδύσεως από το ακαδ. έτος 2018-2019 Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Πληροφορική Επιστήμη Σχέμα», υλοποιούν την έναρξη διαδικασίας επιλογής τριάντα (30) μεταπτυχιακών φοιτητών για εισαγωγή στο πρόγραμμα το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022. Περισοτέρες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τη Γραμματεία του Τμήματος Ιατρικής, κ. Ρίτην Βάλλιν (2610-969114).  
Fax: 2610996103  
e-mail: [valrpti@upatras.gr](mailto:valrpti@upatras.gr)  
<http://www.med.upatras.gr>, [www.pezu.upatras.gr](http://www.pezu.upatras.gr)

Πάτρα, 18 Μαΐου 2021  
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής  
Παναγιώτης Δ. Μέγας  
Καθηγητής

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΤΑΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΥΠ ΑΡΙΘΜ: 20/2021  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΟΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΗ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ «ΤΧΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ  
ΙΩΑΝΝΗ» ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Το Υπουργείο Εθνικής Αμυνας / Υπηρεσία Αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας Ενόπλων Δυνάμεων (ΥΠΕΘΑ/ΥΠΑΠΕΔ) ανακοινώνει τη μείωση του ανακτού δημόσιου ηλεκτρονικού πληροφοριακού συστήματος για την εκμίσθωση του πρώτου Στρατοπέδου «ΤΧΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ» (Φρούρο Άγιου Γεωργίου) στον Δήμο Πρέβεζας, ιδιοκτησίας του Τμήματος Εθνικής Αμυνας (πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», ΑΔΑ: 6ΥΣ26-6Υ2). Η διενέργεια του διαγωνισμού ήταν προγραμματισμένη για την 04 Ιουνίου 2021 μέσω της διαδικτυακής πύλης του ΥΠΕΘΑ/ΥΠΑΠΕΔ. Η μείωση του διαγωνισμού θα αναρτηθεί σε ηλεκτρονική μορφή και στη διαδικτυακή πύλη [www.yrasafed.mil.gr/ΜΕΝΕΛ/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ](http://www.yrasafed.mil.gr/ΜΕΝΕΛ/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ). Η ανακοίνωση μείωσης είναι αναρτημένη στο διαδίκτυο (πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», ΑΔΑ: 6ΥΣ26-ΡΧΥ).

Αθήνα, 31 Μαΐ 21



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΦΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κων. Κασούρα  
ΤΗΛ: 213-2141415, 400  
Αριθμ. Πρωτ.: 14435/2021

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  
ΜΕΣΩ Ε.Σ.Η.Δ.Σ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΑΛΦΑΔΑΣ  
διακηρύσσει ότι:

Την Πέμπτη 17 Ιουνίου 2021 και ώρα 10:30 π.μ. λήγει η προθεσμία υποβολής προσφορών για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ ΤΑΦΗΣ ΝΕΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ», με ανοικτή Διαδικασία του άρθρου 27 του Ν. 4412/16, όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει, με το σύστημα προσφοράς με επιμερούς ποσοστά έκπτωσης ανά ομάδα εργασιών, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Σ.) συνολικής κατά τον προϋπολογισμό της με αριθμό 30/2021 Μελέτης του Δήμου μας δαπάνης 744.000,00 ευρώ (συμμίνο ΦΠΑ 24%).

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ-τέλης πτυχίου Τ1 και άνω και στην κατηγορία ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ-τέλης πτυχίου Α2 και άνω και που είναι εγκατεστημένα:  
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,  
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),  
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΣΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσκήρυξης 1 της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.  
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1(ε) και 3 (β) του άρθρου 76 του ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μπηρώλου για την ένωση (π.χ. κοινοπραξία).

Η προθεσμία περάσεως του πιο πάνω έργου είναι δεκαοκτώ (18) μήνες, ήτοι πενήνταεξι (56) ημερολογιακές ημέρες. Η δημοπράσια και η εκτέλεση του έργου δύνανται από τις διατάξεις του Ν. 4412/16, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 4782/2021 και ισχύει σήμερα.

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των 12.000,00 ευρώ. Η εγγύηση συμμετοχής βεβαιώνεται με την προκόμηση εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας ή γραμματικό σύστημα προκαταβολής του Τμήματος Παρακαταθηκών και Δανείων ή του Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών, σύμφωνα με το άρθρο 97 του Ν. 4412/16 είναι εννέα (9) μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής, σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 4412/16, πρέπει να έχει χρόνο ισχύος όχι μικρότερο των δέκα (10) μηνών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Γαλαφάδας.

Το Τεύχος Δημοπράσεως και το ΤΕΥΔ θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου μας, <https://www.glyfada.gr/index.php/home/page/diagwvismoi> καθώς και στο ΣΥΣΗΔΕ, στη διαδικτυακή πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr).

Γαλαράδα, 28/05/2021  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΑΛΦΑΔΑΣ  
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

WWW.ELEFTHEROSTYPOS.GR



**Μ**έσω ΑΣΕΠ θα προσληφθούν 375 μόνιμοι υπάλληλοι σε φορείς όπως υπουργεία, ΚΕΠ, πανεπιστήμια και ερευνητικούς φορείς. Δείτε παρακάτω τις προθεσμίες για κάθε διαγωνισμό.

### 83 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Στις 9 Ιουνίου ανοίγει η ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΑΣΕΠ για την υποβολή αιτήσεων προκήρυξη 5Κ/2021 με την οποία θα προσληφθούν 83 νέοι υπάλληλοι. Ζητούνται κυρίως διοικητικοί, πτυχιούχοι Πληροφορικής, νοσηλεύτες, μηχανικοί, εκπαιδευτικοί και πτυχιούχοι Μάρκετινγκ. Ανά εκπαιδευτική βαθμίδα θα απορροφηθούν: 62 άτομα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, 14 άτομα Τεχνολογικής Εκπαίδευσης και 7 άτομα Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής αρχίζει στις 9 Ιουνίου, ημέρα Τετάρτη και λήγει στις 24 Ιουνίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00. Το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής της στο ΑΣΕΠ. Οι φορείς που θα ενισχυθούν με προσωπικό είναι: το Αιγιάντειο Νοσοκομείο, η Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ), το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο (ΕΛΜΕΠΑ), το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης (ΙΝΕΔΙΒΙΜ), το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ), το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ), το Πανεπιστήμιο Πατρών και το Πολυτεχνείο Κρήτης (υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων), το Εθνικό Κέντρο Ερευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)-ΝΠΙΔ, το Εθνικό Κέντρο Ερευνας Φυσικών Επιστημών «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» (ΕΚΦΕ«Δ»)-ΝΠΔΔ, το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ)-ΝΠΔΔ, το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ (Ε.Ι. ΠΑΣΤΕΡ)-ΝΠΙΔ, το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών (ΕΑΑ)-ΝΠΔΔ, το «ΑΘΗΝΑ»-Ερευνητικό Κέντρο Καινοτομίας στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας των Επικοινωνιών και της Γνώσης (Ε.Κ. «ΑΘΗΝΑ»)-ΝΠΙΔ, το Ελληνικό Κέντρο Θαλάσσιων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ)-ΝΠΔΔ, το Ερευνητικό Κέντρο Βιοϊατρικών Επιστημών «Αλέξανδρος Φλέμιγκ» (ΕΚΕΒΕ «Α. Φλέμιγκ»)-ΝΠΙΔ και το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Ερευνας (ΙΤΕ)-ΝΠΙΔ (ΓΤΕΚ, πρώην ΓΓΕΤ-υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων).

### 33 ΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Ξεκίνησε η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων των υποψηφίων στην Προκήρυξη 2Ε/2021 του ΑΣΕΠ (ΦΕΚ 22/29-4-2021 Τεύχος Προκήρυξεων ΑΣΕΠ) για την πλήρωση δέκα (10) θέσεων Ειδικού Επιστημονικού και Τεχνικού Προσωπικού στο «Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΙΕ)»-ΝΠΙΔ, δέκα (10) θέσεων Ειδικού Επιστημονικού και Τεχνικού Προσωπικού στο «Ερευνητικό Κέντρο Καινοτομίας στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας των Επικοινωνιών και της Γνώσης - Αθηνά»-ΝΠΙΔ και δεκατριών (13) θέσεων Ειδικού Επιστημονικού και Τεχνικού Προσωπικού στο «Ίδρυμα Τεχνολογίας και Ερευνας (ΙΤΕ)»-ΝΠΙΔ (Γενική Γραμματεία Ερευνας και Καινοτομίας - υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων) με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου σύμφωνα με το άρθρο 19 του Ν. 2190/1994 (Α' 28). Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμ-

ΣΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, ΚΕΠ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

## 4 διαγωνισμοί για 375 μόνιμες θέσεις μέσω ΑΣΕΠ



μετοχής στο ΑΣΕΠ με επισυναπτόμενα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τύπου (Πολίτες → Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες), ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην Προκήρυξη. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής στην ανωτέρω διαδικασία λήγει στις 7 Ιουνίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00.

### 115 ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Ξεκινάει στις 15 Ιουνίου η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για 115 μόνιμους υπαλλήλους στο υπουργείο Οικονομικών και πιο συγκεκριμένα στη Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής. Οι θέσεις είναι: ΠΕ Γεωτεχνικών 2, ΠΕ Δημοσιονομικών 109 και ΠΕ Μηχανικών 4. Οι υποψήφιοι, οι οποίοι κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα των προκηρυσσόμενων θέσεων, πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τύπου ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)). Η ηλεκτρονική αίτηση συμπληρώνεται σύμφωνα με τις γενικές οδηγίες συμπλήρωσης-υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών. Παράλληλα, θα πρέπει να καταβάλουν παράβολο τριών (3) ευρώ, το οποίο προμηθεύεται ο υποψήφιος ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-Παράβολο), επιλέγοντας Φορέας Δημοσίου-Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) από τον διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων ([www.gsis.gr](http://www.gsis.gr)). Προ διεκδίκηση των υποψηφίων έχει δημιουργηθεί στον διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) σχετικός σύνδεσμος (βλ. λογότυπο με την ονομασία «ΗΛΕ-

ΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ»), ο οποίος οδηγεί στον ανωτέρω διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων ([www.gsis.gr](http://www.gsis.gr)). Κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλει μία μόνο αίτηση. Η υποβολή περισσότερων της μίας αιτήσεων για θέσεις της ίδιας προκήρυξης συνεπάγεται αυτοδικαίως τον αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

### 144 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΑ ΚΕΠ

Δημοσιεύθηκε το ΦΕΚ της προκήρυξης 7Κ/2021 του ΑΣΕΠ για 144 θέσεις μόνιμου προσωπικού Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στα ΚΕΠ των ΟΤΑ Α' Βαθμού. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής αρχίζει στις 5 Ιουλίου, ημέρα Δευτέρα και λήγει στις 20 Ιουλίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00. Το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής της στο ΑΣΕΠ. Θα καλυφθούν οι εξής: Α' Κατηγορία Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ), πενήντα εννιά (59) θέσεις κλάδου ΠΕ Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών (ΔΥΠ). Β' Κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ), τριάντα δύο (32) θέσεις κλάδου ΤΕ Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών (ΔΥΠ). Γ' Κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ), πενήντα τρεις (53) θέσεις κλάδου ΔΕ Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών (ΔΥΠ). Το νέο προσωπικό θα απασχοληθεί στις παρακάτω περιφέρειες/δήμους: Ανατολικής Αττικής, Αχαΐας, Βοιωτίας, Βορείου Τομέα Αθηνών, Δράμας, Δυτικού Τομέα Αθηνών, Εύβοιας, Ηλείας, Ηρακλείου, Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Καρδίτσας, Κέας - Κύθου, Κεντρικού Τομέα Αθηνών, Κιλκίς, Λευκάδας, Νότιου Τομέα Αθηνών, Πάρου, Πειραιώς, Πιερίας, Ρεθύμνης, Σάμου, Σερρών, Τρικάλων, Χαλκιδικής, Χανίων, Λάρισας, Μυκόνου, Ξάνθης, Σποράδων, Αργολίδας, Αρκαδίας, Δράμας, Ημαθίας, Καλίνικου, Κορινθίας, Λακωνίας, Μαγνησίας, Μεσσηνίας, Μήλου, Κίμωλος, Νήσων ν. Σαλαμίνας, Νήσων ν. Σπίτσας, Νήσων δ. Τριζωνίας - Μεθάνων, Νήσων ν. Υδρας, Πέλλας, Ρόδου, Τρικάλων, Φωκίδας και Χίου. ■



### 3. ΑΝΟΙΞΕ ΕΚ ΝΕΟΥ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΑΙΔΙΟΥ

Μέσο: . . . . . ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/06/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/06/2021

Σελίδα: . . . . . 13



## Ανοιξε εκ νέου η πλατφόρμα αιτήσεων για το επίδομα παιδιού

**ΑΝΟΙΞΕ** εκ νέου για την υποβολή αιτήσεων η ηλεκτρονική πλατφόρμα για το επίδομα παιδιού (Α21). Υπενθυμίζεται ότι με τη χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης στο TAXISnet οι δικαιούχοι εισέρχονται μέσω του [idika.gr](http://idika.gr) ή μέσω του διαδικτυακού τόπου [oreka.gr](http://oreka.gr) και το δικαιούμενο ποσό υπολογίζεται βάσει των εξαρτώμενων τέκνων που θα δηλωθούν στο Α21 του 2021 και του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος.

Καθώς δόθηκε την περασμένη εβδομάδα από την ΑΑΔΕ η δυνατότητα υποβολής φορολογικών δηλώσεων για το 2020, ο ΟΠΕΚΑ συστήνει στους δικαιούχους, προκειμένου να γνωρίζουν το πραγματικό ποσό του επιδόματος και να

μη συσσωρευτούν αχρεωστήτως καταβληθέντα, προτού υποβάλουν αίτηση για το Α21, να υποβάλουν τη φορολογική τους δήλωση. Σε διαφορετική περίπτωση υπάρχει η δυνατότητα αίτησης για το επίδομα παιδιού, αλλά θα ληφθούν υπόψη τα εισοδήματα της προηγούμενης φορολογικής δήλωσης, αυτής που αφορά τα εισοδήματα του 2019.

Μετά την υποβολή της φορολογικής δήλωσης τρέχοντος έτους ή τροποποιητική αυτής, το ποσό του επιδόματος επανυπολογίζεται αυτόματα με βάση το εισόδημα και δεν απαιτείται υποβολή εκ νέου αίτησης Α21. Εξάλλου, όπως αποκάλυψε η «δημοκρατία», καθώς είναι εκατοντάδες χιλιάδες οι εργαζόμενοι και οι επαγγελματίες

που είδαν σημαντική μείωση του εισοδήματός τους για το 2020, λόγω των περιοριστικών μέτρων για την καταπολέμηση της πανδημίας, αρκετοί εξ αυτών ενδέχεται να δουν αυξήσεις και στο επίδομα παιδιού.

Π.χ. οικογένεια με δύο γονείς και δύο παιδιά και ετήσιο οικογενειακό εισόδημα το 2019 ύψους 14.000 ευρώ εισέπραξε επίδομα παιδιού  $84 \text{ €} \times 12 \text{ μήνες} = 1.008 \text{ €}$ .

Εάν το 2020, λόγω 5μηνης αναστολής σύμβασης εργασίας, το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μειωθεί σε 10.670 €, θα εισπράξει για όλο το 2021 επίδομα παιδιού  $140 \text{ €} \times 12 \text{ μήνες} = 1.680 \text{ €}$ .

#### 4. ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ ΛΟΓΩ ΓΗΡΑΝΣΗΣ ΤΟΥ...

Μέσο: . . . . . ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/06/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/06/2021

Σελίδα: . . . . . 18



## Απελευθέρωση γεννήσεων στην Κίνα λόγω γήρανσης του πληθυσμού

**Η** άνοδος του βιοτικού επιπέδου, η προϊούσα δυτικοποίηση και η ένταξη όλο και μεγαλύτερων τμημάτων της κινεζικής κοινωνίας στη μεσαία τάξη έχουν αναπόφευκτα συνέπειες. Η υπογεννητικότητα είναι μία από αυτές, και μάλιστα σε σοβαρή μορφή, σε σημείο που τα σχετικά στοιχεία σίμαναν συναγερμό στην ηγεσία του Πεκίνου. Έτσι, στη διάρκεια χθεσινής συνεδρίασης του Πολιτικού Γραφείου του Κομμουνιστικού Κόμματος, υπό τον Πρόεδρο Σι Τζινπίνγκ, αποφασίστηκε η διεύρυνση του επιθυμητού ορίου τεκνοποίησης για τα ζευγάρια των Κινέζων, από τα δύο στα τρία παιδιά.

Το 2016 η κυβέρνηση κατήργησε την πολιτική του ενός παιδιού που ίσχυε επί δεκαετίες με στόχο να ανακοπεί η πληθυσμιακή έκρηξη, αντικαθιστώντας την με

το όριο δύο παιδιών. Η κίνηση ωστόσο δεν οδήγησε σε σταθερή αύξηση των γεννήσεων, καθώς το υψηλό κόστος διαβίωσης στα αστικά κέντρα αποθάρρυνε πολλά ζευγάρια από το να αποκτήσουν πάνω από ένα παιδί. Ως εκ τούτου, το κόμμα αποφάσισε η νέα αλλαγή της δημογραφικής πολιτικής να συνοδεύεται από «υποστηρικτικά μέτρα».

Η τελευταία απογραφή που έγινε στις αρχές του μήνα έδειξε ότι την περασμένη δεκαετία ο πληθυσμός της Κίνας αυξήθηκε με τον βραδύτερο ρυθμό από το 1950, αν και έφτασε τα 1,41 δισεκατομμύρια. Τα στοιχεία αποτυπώνουν ποσοστό γονιμότητας 1,3 παιδιών ανά γυναίκα το 2020, κάτι που φέρνει πλέον την Κίνα σε αντιστοιχία με κοινωνίες που υποφέρουν από πληθυσμιακή γήρανση, όπως η Ιαπωνία και η Ιταλία.

